

Municipiul București
Consiliul Local al Sectorului 6
Consilier local - **Georgeta Mitran**

Raport de activitate - pentru perioada martie 2023 - februarie 2024

Pe parcursul anului 2023, am fost inițiatora a 3 (trei) proiecte de hotărâri de consiliu și coinițatoare pentru alte 2 (două). Toate au fost adoptate. Am solicitat, și anul acesta, informații și date suplimentare pentru unele proiecte care s-au aflat în dezbateri publice pe site-ul Primăriei Sectorului 6, am făcut câteva amendamente la proiectele adoptate și am trimis sesizări și cereri pe diverse aspecte, departamentelor și instituțiilor din subordinea Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București. ***Vă prezint Inițiativele legislative - proiectele de hotărâri, amendamentele propuse:***

I. Proiectele de hotărâre inițiate și adoptate în 2023:

1. Coinițator la *Proiectul privind aprobarea Regulamentului local privind implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism de tip PUD în Sectorul 6 al Municipiului București. A fost elaborat și agreat cu grupul PNL, în calitate de coinițator. A fost înregistrat cu nr. 101/21.02.2022.* După mai bine de un an de la înregistrare, timp în care am purtat discuții și negocieri dificile cu Direcția Generală a Arhitectului-Șef, **proiectul a intrat pe Ordinea de zi a ședinței de consiliu din data de 28.02.2023, cu nr. nr. 131/11.05.2022, dar a picat la vot, cu voturile grupului PNL. La data de 28.03.2023, a fost adoptată HCL Sector 6 nr. 54/2023 pentru aprobarea Regulamentului local privind implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism de tip P.U.D.**

2. Proiectul pentru aprobarea depunerii cererii de finanțare a înființării Serviciului public de asistență socială de tip rezidențial “Centrul Respiro pentru persoane adulte cu dizabilități” în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, în vederea prevenirii instituționalizării persoanelor cu dizabilități din comunitate, prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 - 2027, Prioritatea: P07 - Sprijin pentru persoanele cu dizabilități - PO Incluziune și incluziune socială, Dezvoltarea de servicii de îngrijire și suport de calitate pentru persoanele cu dizabilități și îngrijitorii acestora, în centrele respiro. A fost

înregistrat cu Nr. 23347/24/05.2023 și a fost adoptat prin HCL Sector 6 Nr. 170/17.08.2023.

3. Proiectul privind aprobarea participării Sectorului 6 al Municipiului București la Programul "Sprijin pentru Investiții în noi suprafețe ocupate de păduri" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C2/I.1.A COMPONENTA 2: PĂDURI ȘI PROTECȚIA BIODIVERSITĂȚII Investiția 1. Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane Schemă de ajutor de stat Subinvestiția I.1.A"SPRIJIN PENTRU INVESTIȚII ÎN NOI SUPRAFEȚE OCUPATE DE PĂDURI". A fost înregistrat cu Nr. 23346/24/05/2023 și a fost adoptat prin HCL Sector 6 Nr. 169/17.08.2023.

4. Proiectul de hotărâre Nr. 319/19.12.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 6 nr. 52/28.03.2023 privind înființarea societății cu răspundere limitată ECO-COMPLEX VEST S.R.L., cu modificările și completările ulterioare. A fost adoptat prin HCL Sector 6 Nr. 297/21.12.2023. Prin această hotărâre au fost desemnați administratorii societății pentru un mandat provizoriu de 5 luni începând cu data de 01.01.2024.

5. Coinițiator la Proiectul de hotărâre Nr. 316/14.12.2023 privind aprobarea asocierii Sectorului 6 al municipiului București cu Inspectoratul Școlar al Municipiului București, în vederea derulării și finanțării în parteneriat a olimpiadelor și competițiilor sportive școlare din Municipiul București, care se desfășoară pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 6 al municipiului București. A fost adoptat prin HCL Sector 6 Nr. 293/21.12.2023.

II. Proiectele de hotărâre care așteaptă să fie aprobate de Consiliul Local:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 300 din 16.11.2022 privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de adoptare a unei hotărâri prin care să se schimbe categoria de folosință a terenului situat în Prelungirea Ghencea nr. 238 (fost nr. 78) Sector 6, București, din categoria intravilan arabil, sere-solarii, drumuri tehnologice și terenuri neproductive, inventariat ca retrocedabil, în categoria intravilan, teren cu cu valoare peisagistică, în vederea inițierii demersurilor privind scoaterea respectivului teren din domeniul privat al statului și din Administrația Domeniilor Statului și transmiterea lui în domeniul public al Municipiului București, înscrierea acestuia în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public și darea în administrarea Consiliului Local al Sectorului 6 în vederea realizării unui parc (spațiu verde), precum și declararea acestuia ca bun de interes public local.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 313/17.11.2022 privind acordarea unui sprijin financiar familiilor copiilor de vârstă antepreșcolară, care nu au obținut un loc la o unitate de învățământ antepreșcolar de stat (creșă), pentru plata serviciilor educaționale prestate de o unitate de educație timpurie antepreșcolară privată înscrisă în rețeaua școlară din Sectorul 6 al Municipiului București. Necesită o altă abordare, sper să o facem realizabilă anul acesta.

III. Amendamente depuse:

I. la Proiectul de hotărâre al Consiliului Local NR. 2/05.01.2023 privind aprobarea colaborării interinstituționale dintre Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Sectorul 6 al Municipiului București prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 în cadrul proiectului “HUB de Servicii MMSS -SII MMSS”, Cod MySmis 130963 care a devenit: *Proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare încheiate între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Primăria Sectorului 6 al Municipiului București, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, referitor la colaborarea interinstituțională în cadrul proiectului “HUB de Servicii MMSS -SII MMSS”, Cod MySmis 130963. A fost aprobat și inclus în proiect.*

Motivare amendament nr. 1: Din solicitarea trimisă de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) către Autoritățile Publice Locale din București și din țară, respectiv Sectorul 6, din data de 26.10.2022, reiese că, MMSS și partenerii săi, Agenția Națională de Plăți și Inspecție Socială precum și Autoritatea pentru Digitalizarea României, au demarat proiectul “HUB de Servicii MMSS -SII MMSS”, Cod MySmis 130963. Pentru implementarea proiectului, finanțat din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, prin care se urmărește crearea unui sistem informatic integrat în domeniul asistenței sociale și domeniilor conexe, precum îmbunătățirea activității serviciilor publice de asistență socială (SPAS) de la nivelul UAT-urilor, este necesară aprobarea de către consiliile locale, respectiv Consiliul Local al Sectorului 6 al Municipiului București a celor două protocoale și a declarației pe proprie răspundere, pe care DGASPC Sector 6 le va semna și va le trimite către minister împreună cu o copie a HCL-ului de aprobare.

Motivare amendament nr. 2: Prin aprobarea celor două protocoale și a declarației pe proprie răspundere, se aprobă implementarea proiectului derulat de MMSS și partenerii săi, la nivelul Sectorului 6 al Municipiului București.

Motivare amendament nr. 3: În cadrul celor două protocoale, se face referire la necesitatea nominalizării persoanelor responsabile care vor primi în folosință pachetul de echipamente și vor fi instruite pentru administrarea și utilizarea modulelor din sistemul informatic, pe de o parte și, care vor colabora cu operatorul economic în vederea desfășurării activității de digitizare, pe de altă parte.

2. la la Proiectul de hotărâre a consiliului local NR. 33/06.02.2023 privind aprobarea Regulamentului de funcționare a SKATEPARK-urilor situate pe raza administrativ teritorială a Sectorului 6 al Municipiului București, aflate în administrarea Administrației Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6.

Motivare: Proiectul de hotărâre privea aprobarea *Regulamentului de funcționare a SKATEPARK-urilor situate pe raza administrativ teritorială a Sectorului 6 al Municipiului București, aflate în*

*administrarea Administrației Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6. Modificările și completările aduse au drept consecință ușurarea muncii și activității ADPDU S6 și a eventualelor administratori, dar și responsabilizarea acestora, pe de o parte și, aducerea la cunoștința utilizatorilor și practicanților de skateboard a unor aspecte importante legate de regulile pe care trebuie să le respecte, pe de altă parte. Pe cale de consecință, am făcut mai multe amendamente de modificare și completare la *Proiectul de HCL nr. 33/06.02.2023 privind aprobarea Regulamentului de funcționare a SKATEPARK-urilor situate pe raza administrativ teritorială a Sectorului 6 al Municipiului București, aflate în administrarea Administrației Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6. Toate completările și modificările au fost aprobate și incluse în proiect.**

3. la Proiectul de hotărâre al Consiliului Local NR. 178/26.07.2023 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare a înființării Serviciului public de asistență socială de tip rezidențial “Centrul Respiro pentru persoane adulte cu dizabilități” în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, în vederea prevenirii instituționalizării persoanelor cu dizabilități din comunitate, prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 - 2027, Prioritatea: P07 - Sprijin pentru persoanele cu dizabilități - , Dezvoltarea de servicii de îngrijire și suport de calitate pentru persoanele cu dizabilități și îngrijitorii acestora, în centrele respiro.

Motivare: Având în vedere că, proiectul privind înființarea unui nou serviciu social de tip Centru Respiro în Sectorul 6 va putea fi realizat cu fonduri europene, este recomandabil ca termenii folosiți să fie aceiași cu cei folosiți și în documentele oficiale. Pe cale de consecință, conform ultimelor date legate de *Programul de Incluziune și Demnitate Socială*, publicate pe site-ul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE), unde **Prioritatea 07, la operațiunea 7.4 are prevăzut ”Sprijin pentru renovare/construire centre respiro pentru persoanele cu dizabilități și familiile/îngrijitorii acestora”**, pentru acuratețe și rigoare este necesar ca aceste aspecte să se regăsească și în corpul proiectului de hotărâre. ***A fost aprobat și inclus în proiect.***

4. la Proiectul Nr. 148/22.06.2023 privind implementarea Programului de microcipare, înregistrare în RECS și sterilizarea gratuită a câinilor din rasa comună și a metişilor acestora, deținuți de persoane fizice cu domiciliul/reședința pe raza Sectorului 6 al Municipiului București, finanțat din bugetul local al Sectorului 6.

Motivare: În *Referatul de aprobare* era menționat: *”Programul propus va fi organizat și desfășurat de către angajații administrației publice a Sectorului 6, prin angajații direcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 6, precum și prin instituțiile subordonate Consiliului Local al Sectorului 6 și va fi finanțat de la bugetul local, în limita sumei de 1000.000 lei, din fondurile aprobate cu această destinație pentru anul 2023.”*

În aceste condiții, pentru acuratețe și pentru o mai bună înțelegere a desfășurării acestui program, era necesar ca toți cetățenii să știe - **cu exactitate** - perioada în care vor fi chemați să răspundă

solicităților autorităților publice ale Sectorului 6, iar acest aspect să se regăsească și în corpul hotărârii de consiliu, adică *Programul de microcipare și sterilizare gratuită intră în vigoare după aprobarea prezentei hotărâri și se va derula până la sfârșitul anului 2023. A fost aprobat și inclus în proiect.*

5. Amendament comun grup USR la proiectul de hotărâre al Consiliului Local nr. 145/22.06.2023 privind aprobarea devizului general, a indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice (DALI) pentru obiectivul de investiții “Reparații capitale trotuare și carosabil Bulevardul Uverturii”.

Motivare: Conform Programului integrat de dezvoltare urbană a sectorului 6 al Municipiului București 2021 -2030: ”Problemele transportului în comun, atât în sector cât și la nivel de București sunt aceleași. Principalul inconvenient este reprezentat de timpii foarte mari de deplasare necesari transportului public al STB, acesta având o viteză medie zilnică de transport la nivelul Capitalei de doar 13 kilometri pe oră, din cauza congestiei traficului.”Calitatea spațiilor de circulație și a amenajărilor pentru pietoni este scăzută, aceasta fiind consecința utilizării extensive a automobilelor private, a creșterii continue de carosabil și, pe cale de consecință, de noi suprafețe de parcare.

Autobuzele liniei 178 circula cu frecvență de aproximativ 6 minute (stațiile Uverturii – Orșova) iar ale liniei 106 circulă cu o frecvență de aproximativ 15 minute (stațiile Uverturii – Pasaj Lujerului). Acestora li se adaugă și autobuzele liniei preorășenești 434, care circulă cu o frecvență de aproximativ 15 minute (Apusului-Lujerului).

Prin introducerea unei benzi unice de transport în comun, se va răspunde și nevoii solicitate de mulți cetățeni care traversează bulevardul cu autobuzele de pe traseu și, totodată, va duce la decongestionarea și fluidizarea traficului în această zonă, prin lărgirea trotuarelor acolo unde este nevoie. Nu a fost aprobat. Nici proiectul nu a fost aprobat de Consiliul local.

IV. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate

Pe parcursul anului 2023, în calitate de membră a *Comisiei nr. 4 - de educație, sport, sănătate, cultură, culte, tineret și probleme sociale* și a *Comisiei nr. 7 - de relații internaționale și cu mediul asociativ*, Am participat la toate ședințele. Și în acest an, ședințele comisiilor de specialitate s-au desfășurat fie în sistem online fie în sistem mixt.

V. Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor

Și în acest an, în măsura în care acest lucru a fost posibil, am preluat sesizări ale cetățenilor și le-am redirecționat către autoritățile competente spre rezolvare.

VI. Activitatea în decursul anului *Sesizări/ resesizări/ solicitări/ resolicitări:*

1. 11.01.2023 - Solicitare cu privire la oportunitatea privind *Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor*, având în vedere *HCL Sector 6 Nr.155/28.06.2022* care avea ca obiect **aprobarea depunerii cererii de finanțare a proiectului educațional “Înființare și dotare SmartLab” în unitățile de învățământ gimnazial din Sectorul 6 al Municipiului București, prin Programul Național de Redresare și Reziliență derulat de Ministerul Educației**, precum și precum și *Ghidul solicitantului privind Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ*, ce tocmai fusese publicat. A fost înregistrată cu **Nr. 1149/11.01.2023. Am primit răspunsul domnului director Valeriu Bunea în data de 19.01.2023, prin care sunt anunțată că “Direcția Generală Dezvoltare Locală, Digitalizare, Proiecte cu Fonduri Externe va face demersuri în vederea sprijinirii solicitanților eligibili, în condițiile resurselor umane existente și disponibile.” În 31 ianuarie, 2024, Primăria Sectorului a publicat un Comunicat de presă cu următorul conținut: “Toate cele 14 colegii și licee din Sectorul 6 vor fi dotate cu laboratoare inteligente, în valoare totală de 9,5 milioane de lei. Sunt bani nerambursabili, obținuți prin PNRR, după ce unitățile de învățământ au depus cereri de finanțare, în primăvara anului trecut. Sub îndrumarea Direcției pentru Fonduri Externe din Primărie, școlile s-au mobilizat anul trecut și au depus cereri de finanțare pentru a-și înființa așa-numitele “Smart Lab-uri”. Efortul lor a fost răsplătit, iar acum au început să semneze contractele de finanțare cu Ministerul Educației.”**
2. 12.01.2023 - Solicitare către Primarul Sectorului 6, dl. Ciprian Ciucu și către directorul Direcției Generale de Dezvoltare Locală, Digitalizare Proiecte cu Fonduri Europene, dl Valeriu Florin Bunea **de a publica Chestionarul de evaluare a gradului de satisfacție a cetățenilor Sectorului 6** care au participat la competiția de proiecte pentru Programul de Bugetare Participativă în anul 2022, fie în calitate de participanți care au depus o propunere de proiect, fie în calitate de votanți, așa cum este prevăzut în **Art. 4** respectiv **Art. 13** din *Regulamentul procedurii*. **A fost înregistrat cu Nr. 1248/12.01.2023. Am primit răspunsul domnului Primar Ciucu în data de 18.01.2023. Chestionarul a fost publicat pe site-ul Primăriei Sector 6.**
3. 13.01.2023 - Solicitare către Primarul Sectorului 6 privind **desemnarea a două persoane care să asigure activitatea de secretariat a Comisiei de evaluare a proiectelor de Bugetare Participativă**. **A fost înregistrată cu Nr. 1548/16.01.2023.** Am revenit cu o altă solicitare în data de 02.02.2023. **A fost înregistrată cu Nr. 10399/03.03.2023. A fost soluționată în sensul celor cerute de mine, în calitate de președintă a Comisiei mixte de evaluare a proiectelor.**
4. 26.01.2023 - Solicitare cu privire la **Rapoartele de activitate pentru anul 2022 ale primarului, ale viceprimarilor și ale instituțiilor subordonate Consiliului Local**. **A fost înregistrată cu Nr.**

249/26.01.2023. Am primit doar Rapoarte de la instituțiile subordonate, într-un interval care s-a prelungit până în aprilie.

5. 26.01.2023 - Solicitare cu privire la **punerea pe site și la dispoziția Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București a Notelor de fundamentare și toate bugetele individuale ale tuturor instituțiilor aflate în subordinea Consiliului, inclusiv cele ale departamentelor/direcțiilor din Primăria Sectorului 6.** *A fost înregistrată cu Nr. 270/26.01.2023. Nu am primit nimic din documentele solicitate.*

6. 30.01.2023 - Solicitare privind **unele propuneri pentru Bugetul consolidat de venituri și cheltuieli ale Sectorului 6 pentru anul 2023.** Printre acestea:

a) Reincluderea liniei de bugetare pentru Bugetarea participativă și aprobare Buget de 2.000 mii lei pentru Programul de bugetare participativă pentru anul 2023;

b) Elaborare Studiu de impact despre beneficiile pentru calitatea aerului din sector și București și implicit pentru sănătatea și calitatea vieții a cetățenilor oferite de "pădurea urbană sălbatică" crescută pe terenul Fostelor Sere Militari;

c) Amenajare/reamenajare și modernizare incluzivă a locului de joacă amplasat în apropierea străzii Iedului și a Blocului 149 B și a Grădiniței Prichindel (nr. 95);

d) Reintroducerea liniei de finanțare a Centrului Respiro pentru persoanele adulte cu dizabilități. *A fost înregistrată cu Nr. 3841/30.01.2023. Propunerile au fost făcute în ședința de consiliu din 02.02.2023. Au fost acceptate parțial și introduse în Buget propunerile a), c) și d).*

7. 02.02.2023 - Solicitare către Primarul Sectorului 6, dl. Ciprian Ciucu, privind constituirea Comisiei de evaluare a performanțelor individuale ale Secretarului General al Sectorului 6 pentru anul 2022, în componența stabilită prin HCL Sector 6 Nr. 70/15.04.2021. *A fost înregistrată cu Nr.10405/03.03.2023. A fost soluționată în sensul solicitării.*

8. 24.04.2023 - Solicitare cu privire la punerea pe site și la dispoziția Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București **a Raportului privind implementarea Legii 52/2003 privind Transparența decizională și a Raportului privind implementarea Legii 544/2001 privind Accesul la informațiile de interes public aferente anului 2022.** *A fost înregistrată cu Nr. 8249/24.04.2023. A fost soluționată în sensul solicitării.*

9. 15.05.2023 - Solicitare cu privire la **unele propuneri făcute de Comisia de evaluare a proiectelor de Bugetare participativă** precum:

a) Necesitatea organizării unei întâlniri cu cetățenii Sectorului 6 -interesați de programul de bugetare participativă;

b) Stabilirea calendarului desfășurării competiției de propuneri de proiecte din partea cetățenilor;

c) Necesitatea unei mai bune diseminări a informațiilor și comunicării mai eficiente cu cetățenii;
d) Majorarea sumei de la 1.200.000 lei, cât prevede Programul acum (potrivit HCL 341/2019, cu modificările ulterioare) la 2.000.000 lei.

A fost înregistrată cu Nr. 21793/15.05.2023. A fost soluționat doar punctul b) prin Adresa cu Nr. 23697/25.05.2023, semnată de primarul Sectorului 6, dl. C. Ciucu.

10. 06.06.2023 - Solicitare comună a Grupului consilierilor USR privind necesitatea unei întâlniri cu membrii Executivului în data de 12.06.2023, în legătură cu două proiecte: **Proiectul**

*nr. 119/30.05.2023 de aprobare a Studiului de fundamentare privind concesiunea serviciului de organizare a evenimentului "West Side Christmas Market" desfășurat în Parcul Drumul Taberei Sector 6 și **Proiectul nr. 121/30.05.2023** privind aprobarea procedurii de concesiune de servicii prin "selecție de oferte" pentru organizarea evenimentului "West Side Christmas Market", desfășurat în Parcul Drumul Taberei Sector 6. **A fost înregistrată cu Nr. 4935/06.06.2023. A fost soluționată în sensul solicitării.***

11. 04.07.2023 - Solicitare privind **punerea pe site a două proiecte** și anume:

a) *Proiectul privind aprobarea participării Sectorului 6 al Municipiului București la Programul "Sprijin pentru Investiții în noi suprafețe ocupate de păduri" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C2/ I.1.A Componenta 2: Păduri și protecția biodiversității Investiția I. Campania națională de împădurire și reîmpădurire, **inclusiv păduri urbane** Schemă de ajutor de stat Subinvestiția I. 1. A "Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri", având **Nr. de înregistrare: 23347/24/05/2023;***

b) *Proiect de hotărâre al Consiliului Local NR. 178/26.07.2023 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare a înființării Serviciului public de asistență socială de tip rezidențial "**Centrul Respiro pentru persoane adulte cu dizabilități**" în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, în vederea prevenirii instituționalizării persoanelor cu dizabilități din comunitate, prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 - 2027, Prioritatea: P07 - Sprijin pentru persoanele cu dizabilități - Operațiunea 7.4 - Sprijin pentru renovare/construire centre respiro pentru persoanele cu dizabilități și familiile/îngrijitorii acestora, având **Nr. de înregistrare: 23346/24/05/2023. A fost înregistrată cu Nr. 29724/04.07.2023. A fost soluționată în sensul solicitării.***

12. 11.09.2023 - Sesizare adresată domnului Valeriu Bunea, director Direcția generală Dezvoltare Locală, Digitalizare, Proiecte cu Fonduri Europene privind unele disfuncționalități pe platforma www.bugetareparticipativa.primarie6.ro. în legătură cu publicarea Listei greșite de proiecte eligibile - unele proiecte eligibile figurau ca eliminate, iar singurul proiect nevalidat de Comisia de evaluare era publicat ca fiind eligibil. **A fost înregistrată cu Nr. 42320/11.09.2023. A fost soluționată în sensul solicitării.**

13. 02.10.2023 - Solicitare privind demersurile Executivului în legătură cu **depunerea cererii de finanțare prin PNRR pentru crearea de păduri urbane în Sectorul 6**, așa cum este prevăzut la **Art. 3 alin (1)** din HCL Sector 6 nr. 169/17.08.2023: "*Primarul Sectorului 6 al Municipiului București, Direcția Generală Arhitect-Șef, Direcția Generală Dezvoltare Locală, Digitalizare, Proiecte cu Fonduri Externe și Direcția generală Economică vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, conform competențelor.*" **A fost înregistrată cu Nr. 46196/02.10.2023. Am primit răspuns prin Adresa Nr. 47115/05.10.2023, de la Direcția Generală Proiecte cu Fonduri Europene prin care mi se aduce la cunoștință începutul unor discuții preliminare cu UAT Chiajna pentru un teren care ar putea fi dat în administrare Sectorului 6 pentru obiectivul păduri urbane. Deocamdată, a rămas nesoluționat.**

14. 08.01.2024 - - Solicitare privind punerea pe site și la dispoziția consilierilor locali a Referatelor de necesitate, Strategiei anuale de achiziții publice și a Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024, așa cum este prevăzut în legislația în vigoare, în ceea ce privește domeniul achizițiilor publice care stipulează obligativitatea ca, primăriile să întocmească documentația aferentă și să le facă publice, la începutul fiecărui an, pe site-ul propriu. **A fost**

înregistrată cu Nr. 762/08.01.2024. La fel ca în anii trecuți, nu am primit nimic din documentele solicitate.

15. 08.01.2024 - Solicitare privind **punerea pe site și la dispoziția membrilor Consiliului Local al Sectorului 6, a Notelor de fundamentare și a bugetelor individuale ale tuturor instituțiilor aflate în subordinea Consiliului, inclusiv cele ale departamentelor/direcțiilor din Primăria Sectorului 6,** așa cum se prevede la **Art. 129 alin. (11) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ. A fost înregistrată cu Nr. 777/08.01.2024. Până la data întocmirii acestui Raport, nu am primit nimic din documentele solicitate.**

16. 08.01.2024 - Solicitare privind **publicarea Chestionarului de evaluare a gradului de satisfacție a cetățenilor Sectorului 6** care au participat la competiția proiectelor de Bugetare participativă, fie în calitate de participanți care au depus o propunere de proiect, fie în calitate de votanți pentru a oferi **Comisiei de evaluare a proiectelor** posibilitatea întocmirii *Raportului* în termenul prevăzut de *Regulamentul procedurii*. **A fost înregistrată cu Nr. 774/08.01.2024. Până la data întocmirii acestui Raport, nu a fost soluționată în sensul solicitării.**

17. 15.01.2024 - Solicitare cu privire la **punerea la dispoziția Comisiei de evaluare a proiectelor de Bugetare participativă a stadiului exact** al implementării proiectelor câștigătoare în anul 2022 și, care este programul de implementare pentru proiectele câștigătoare din anul 2023. De asemenea, toate aceste informații, să fie publicate și pe platforma www.bugetareparticipativa.primarie6.ro. **A fost înregistrată cu Nr. 2360/15.01.2024. Până la data întocmirii acestui Raport, nu a fost soluționată în sensul solicitării.**

18. 15.01.2024 - Solicitare cu privire la **punerea la dispoziția Consiliului Local al Sectorului 6, a Rapoartelor de activitate pentru anul 2023 ale tuturor instituțiilor subordonate Consiliului Local. A fost înregistrată cu Nr. 2390/15.01.2024. Până la data întocmirii acestui Raport, nu am primit niciun document de la nicio instituție.**

19. 15.01.2024 - Solicitare cu privire la **punerea pe site-ul Primăriei Sectorului 6 a Proiectului de Buget consolidat de venituri și cheltuieli al Sectorului 6,** în format editabil, la dispoziția cetățenilor și a tuturor celor interesați, în termenul prevăzut de *Legea 273/2006 privind finanțele publice locale*. **A fost înregistrată cu Nr. 2372/15.01.2024. A fost soluționată, parțial, în sensul solicitării. Adică, au fost publicate pe site, la rubrica "Dezbateri publice" câteva tabele fotografiate, cu titlu estimativ, fără un anunț prealabil transparent, pe prima pagină. Motiv pentru care, inclusiv data dezbaterii publice, nu a fost cunoscută de toți cetățenii interesați.**

20. 15.01.2024 - **Solicitare** comună a Grupului USB, depusă de mine în calitate de lider de grup, cu privire la **organizarea unei întâlniri cu Executivul Primăriei Sectorului 6 și cu toți directorii instituțiilor din subordinea Consiliului Local,** pentru a discuta - detaliat - *lista de investiții pe anul 2024*. **A fost înregistrată cu Nr. 6475/30.01.2024. A fost soluționată în sensul solicitării.**

21. 23.01.2024 - - Solicitare privind **reînnoirea certificatelor digitale pentru consilierii locali** ale căror certificate au expirat. Solicitarea are ca obiect prevederile OUG 127/2021, care prevede **obligativitatea celor care îndeplinesc funcții și demnități publice de a completa și depune declarațiile de avere și de interese în format electronic, certificate cu semnătură electronică calificată, prin intermediul e-DAI. A fost înregistrată cu Nr. 4715/23.01.2024. A fost soluționată în sensul solicitării.**

22. 12.02.2024 - Solicitare către Primarul Sectorului 6 de a dispune **constituirea Comisiei de evaluare a performanțelor individuale ale Secretarului General al Sectorului 6, pentru anul 2023**, în componența stabilită de *HCL Sector 6 nr. 70/15.04.2021* privind desemnarea celor doi consilieri locali ca membri ai Comisiei. *A fost înregistrată cu Nr. 9627/12.02.2024. Până la data întocmirii acestui Raport, nu a fost soluționată în sensul solicitării.*

23. 13.02.2024 - Resolicitare pentru un număr de **5 solicitări** trimise până la această dată care nu au primit răspuns, conform **art. 226 alin. (1)** din *OUG 57/2019*, respectiv **art. 70 alin. (1)** din *ROF CLS6*:

- Solicitare documente Achiziții publice,

- Solicitare Note de fundamentare și bugetele anuale,

- Solicitare publicare Chestionarul de evaluare a gradului de satisfacție a cetățenilor pentru Bugetarea participativă,

- Solicitare Rapoartele de activitate pentru anul 2023 ale tuturor instituțiilor subordonate Consiliului Local,

-Solicitare de punere la dispoziția Comisiei de evaluare Bugetare participativă, a stadiului exact al implementării proiectelor câștigătoare în anul 2022 și programul de implementare pentru proiectele câștigătoare din anul 2023.

A fost înregistrată cu Nr. 10355/13.02.2024. Până la data întocmirii acestui Raport, nu a fost soluționată în sensul solicitării.

24. 15.02.2024 - Solicitare **privind analiza și corecția unor erori materiale din Procesul-verbal** al ședinței ordinare din data de 08.02.2024. *A fost înregistrată cu Nr. 11091/15.02.2024. Până la data întocmirii acestui Raport, nu a fost soluționată în sensul solicitării.*

Concluzii solicitări/sesizări:

a) În anul 2023 și în perioada ianuarie-februarie 2024, am făcut solicitări fiecărei instituții subordonate Consiliului Local cerând *Referatele de necesitate, Strategia anuală de achiziție publică și Programul anual al achizițiilor publice*. În același context, am cerut și *Rapoartele anuale de activitate (pe 2022 și 2023)*. **Pe tot parcursul anului 2023 și timpul scurs din anul 2024, nu am primit Referatele de necesitate, Strategia anuală de achiziție publică și Programul anual al achizițiilor publice pentru niciunul dintre anii menționați.**

b) La începutul anului, am cerut *Notele de fundamentare și toate bugetele individuale ale tuturor instituțiilor aflate în subordinea Consiliului, inclusiv cele ale departamentelor/ direcțiilor din Primăria Sectorului 6*. **Nu am primit, până la acest moment, niciun document de la nicio instituție.**

c) La cea mai mare parte dintre sesizările/solicitările trimise mi s-a răspuns, respectiv au fost rezolvate, în timpul prevăzut de lege (*OUG 57/2019 și Legea 52/2003*).

VII. Activitatea în cadrul unor instituții/societăți/comisii în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 6

- În data de 31.01.2023, am participat ca reprezentant (neremunerat) al Consiliului Local al Sectorului 6 la **Conferința de lansare a Programului Regional București-Ilfov 2021-2027**. Au fost prezenți toți reprezentanții din București (sectoare și Primăria Generală) și din Ilfov. Au fost prezentate prioritățile de finanțare ale Programului pentru toate domeniile de interes.

- În data de 03.03. 2023, am participat, în calitate de reprezentant (neremunerat), al Consiliului Local al Sectorului 6, în **Comisia de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului General al Sectorului 6**, ca urmare a HCL Sector 6 Nr. 70/15.04.2021. Așa cum am procedat și în anul 2022, am considerat activitatea Secretarului General ca fiind una satisfăcătoare.

- În data de 28.03.2023, am fost aleasă ca reprezentant (neremunerat) al Consiliului Local al Sectorului 6 în **Adunarea Generală a Asociațiilor (AGA) a Societății cu Răspundere Limitată Eco-Complex Vest S.R.L. (HCL Sector 6 Nr. 52/28.03.2023)**. În această calitate, am participat la toate întâlnirile convocate de Administratorul Executiv și, am semnat toate documentele și hotărârile AGA.

- În data de 10.05.2023, am participat, în calitate de membru titular (neremunerat), la **prima ședință a Consiliului de Dezvoltare Regională București-Ilfov (CDRBI)**, consiliu constituit în urma alegerilor din 2020. Principalele puncte pe Ordinea de zi au fost cele legate de organizare, alegeri președinte și vicepreședinți și desemnarea membrilor cu drept de vot în Comitetul de Monitorizare a implementării Programului Regional București-Ilfov 2021-2027 (CM PRBI). **Pe tot parcursul anului 2023, am participat la toate reuniunile CDRBI și ale CM PRBI și am prezentat Consiliului local al Sectorului 6 Rapoartele de participare.**

- În data de 07.09.2023, am fost aleasă ca reprezentant (neremunerat) al Consiliului Local al Sectorului 6 în **Comitetului local pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și prevenire a reinstituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități (HCL Sector 6 Nr. 190/07.09.2023)**. Prima ședință a Comitetului a avut loc în data de 07.12.2023, unde s-au prezentat principalele obiective ale Comitetului pentru anul 2024.

- Pe parcursul desfășurării Programului de Bugetare Participativă pentru anul 2023, am prezidat - în calitate de membru și președinte (neremunerat) al Comisiei de evaluare a proiectelor de Bugetare participativă - a tuturor întrunirilor care s-au derulat pe tot parcursul desfășurării procedurilor.

VIII. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice (cursuri de pregătire, formare și perfecționare etc)

- În perioada 19.01. 2023 - 10.03.2023, am participat la **Cursul Participare Publică și Video participativ** în cadrul proiectului „Educație civică activă pentru conservarea resurselor naturale

și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6”. - Apelul POCA 660/2/1/, nr. proiect 151480, derulat de *Asociația Preocupați de Viitor* în parteneriat cu Primăria Sectorului 6.

- În perioada 24 Martie - 12 Mai 2023, am participat la **Modulul III privind Managementul deșeurilor. un curs de educație civică pentru conservarea resurselor naturale și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6** - Apelul POCA 660/2/1/, nr. proiect 151480, derulat de *Asociația Preocupați de Viitor* în parteneriat cu Primăria Sectorului 6.

- În perioada 24-28.04.2023, am participat la **Cursul de formare profesională, acreditat ANC, ”Expert Prevenire și Combatere a Corupției”** furnizat de Avangarde Business Group SRL în parteneriat cu Primăria Sectorului 6.

IX. Participarea la activități organizate de ONG-uri, asociații și alte organizații din țară sau din străinătate

Am participat la următoarele dezbateri și conferințe online:

- În data de 14.03.2023, am participat, la **Bucharest Education Summit — Construim viitorul prin educație**, organizat de Asociația Română pentru Smart City și Network One Distribution, un eveniment dedicat accesării surselor de finanțare pentru educație, la care au fost invitați autoritățile centrale și locale, furnizorii de produse și servicii din industria educațională și participanți interesați de dezvoltarea infrastructurii educaționale din România.

- În data de 18.05.2023, am participat la **Conferința regională: Dezvoltare durabilă, eficiență energetică și educație pentru lansarea în consultare publică a ghidurilor solicitanților de finanțare din Programul Regional București Ilfov 2021-2027 (PRBI)** prin prezentarea primului proiect de ghid privind investițiile în infrastructura educațională și a ghidului privind eficiența energetică în clădirile rezidențiale.

- În data de 22.06.2023, 27.06.2023 și 11.07.2023, participat la invitația Institutului Național de Administrație la: webinarul cu tema „**Misiunea verde și digitală a administrației publice – planificare urbană participativă**”, la webinarul cu tema „**Mobilitate urbană durabilă - construim comunități verzi pentru viitor**” și webinarul cu tema „**Inteligența artificială – revoluție și evoluție pentru administrația publică?**”, organizate în cadrul Școala de Vară 2023.

- În data de 13.09.2023, am participat, la invitația **Centrului EUROPE DIRECT BUCUREȘTI**, din cadrul Institutului European din România, la **Vizionarea discursului privind Starea Uniunii Europene SOTEU 2023 susținut de președinta CE, Ursula von der Leyen**, precum și discuții în format ”world cafe”, la care au participat facilitatori și reprezentanți ai proiectului Comisiei Europene „Construirea Europei împreună cu consilierii locali (BELC)”.

- În data de 10.10.2023, am participat, la **Conferința "Economia socială în Era Digitală"**, organizată de Asociația Română de Smart City (ARSC). **Principala temă discutată: Formarea profesională de la Analog la Digital.**

- În data de 16.10.2023, am participat, în calitate de consilier local, la **la un grup tematic privind rețeaua europeană a consilierilor locali**, ca parte a unui studiu care evaluează **inițiativa „Construim Europa împreună cu autoritățile locale”** și progresele sale înregistrate până în prezent și analizează modul în care proiectul poate fi îmbunătățit pentru a-i sprijini mai mult pe consilierii locali.

- În data de 25.10.2023, am participat la **comemorarea și aducere aminte a faptelor ostașilor căzuți, atunci, între 23 august și 25 octombrie 1944**, când au eliberat ultimele teritorii de ocupația hortisto-fascistă, cu ocazia **Zilei Armatei Române**. Manifestarea a avut loc la Monumentul Eroilor din Strada Țugulea nr. 35 din Sectorul 6.

- În data de 07.11.2023, am participat, la invitația Institutului European din România, la **Conferința Reindustrializarea „verde” a Uniunii Europene: Lupta pentru competitivitate pe termen lung**, având ca punct de plecare **"Declarația de la Granada"**, emisă de liderii Uniunii Europene care pune un accent strategic pe viitorul industrial al Europei. În economia UE, industriile sunt cruciale pentru prosperitatea statelor membre, reprezintă un accelerator și catalizator pentru schimbare, inovare și creștere. Ele nu oferă doar locuri de muncă, ci și creează și produc inovații, materiale și servicii durabile.

- În data de 18.12.2023, am participat la **Conferința Christmas Innovation Gala organizat de ARSC în parteneriat cu Vantage Towers**, la Hotel Sheraton București. Au fost invitate personalități ale vieții publice, s-a discutat intens despre digitalizare, s-au împlinit oportunitățile de networking cu momentele festive și discuțiile pline de inspirație, s-a celebrat puterea inovației și a parteneriatului strategic.

- În data de 11.01.2024, am răspuns **invitației Secretariatului General al Guvernului** de a participa la webinarul **"De la date deschise la guvernarea datelor și un sector public bazat pe date"**. **Temele abordate:** Cadrul legal, implementări practice și obligații internaționale privind guvernarea datelor și accesul la date; Dezbateri pe marginea proiectului de HG pentru aprobarea normelor de aplicare a Legii nr.179/2022; Concluziile și recomandările Raportului OCDE privind Guvernarea Digitală (Digital Government Review of Romania) și rezultate OURdata Index (engleză), precum și STRATEGIA EUROPEANĂ PRIVIND DATELE.

Semnătura

Data: 19.02.2024